

高青一中召开二模成绩分析暨三轮备考部署会

近日,高青一中召开了二模考试成绩分析暨三轮备考部署会。高青县教育局及教研室领导、高中科教研员,学校班子成员、中层正职以上干部,高三管理团队及班主任、备课组长参加会议。

会上,教务处通过纵横对比,从学校、学部、学科、班级等多个维度对二模成绩进行了分析。高三级部负责人分享了二轮

备考经验及三轮备考打算。学校党委副书记、副校长董林从明晰复习思路、精实阶段备考等方面对三轮复习工作作了部署。

党委书记、校长高晨胜对学校二轮备考情况、二模考试成绩,特别对高三封闭管理期间师生的奉献、拼搏予以肯定,并对下一阶段工作进行了部署。他指出,在上级部门的倾力支持和全校教职工及物业、食堂等人员的

强力护航下,全体高三师生忘我拼搏、砥砺奋进,取得了成绩上的新突破,学校对此表示真挚的感谢。

对于三轮备考工作,他强调,要坚持不懈,“行百里者半九十”,越到最后关头越需努力;要注重效益,题目精心选择,讲课精心安排,紧扣精心选材,确保“3+3+1”复习模式有效落实;要倾心关注,关心师生心理健康,

信任、爱护教师,为师生减压、增信;要做严疫控,切忌一丝马虎,严肃、认真做好常态化疫情防控。全校师生要凝心聚力,提质增效,为高三学子保驾护航,让梦想在六月绽放。

高青县教育局副局长王爱国出席会议,并就疫情防控、心理辅导、学生复习方法与考试方法培训等方面做了指导。

(杨长冰)

经开区铝城一中

砥砺奋进守初心

为庆祝建团百年、纪念五四运动103周年,进一步引领广大团员青年弘扬五四精神、坚定理想信念、以昂扬向上的精神面貌奋进新征程,日前,铝城一中开展了“砥砺奋进守初心”主题团日系列活动。

启初心:主题升旗仪式。升旗仪式上回顾建团百年历程,引导青年砥砺奋进不忘初心,鼓励青年立青春之志;明初心:主题入团仪式。进行新团员入团宣誓,激励青年学生树立远大志向,明确共青团员的使命担当,锤炼品德修为;讲初心:主题团课。深入开展主题团课,利用好青年大学习,开发“砥砺奋进的五年”系列团课,“支部书记讲团史”“团员青年学团史”“少先队员看团史”,组织百年团史知识竞赛。以赛促学、以学促做、以做践学,充分调动广大团员青年学习的自觉性和积极性;铭初心:十八岁成人仪式;忆初心:“百年团史青年说”活动;写初心:写给百年前团员的一封信;践初心:“我的初心故事”交流会。

旨在教育青年团员志存高远、脚踏实地,不畏艰难,为实现中华民族伟大复兴,勇担时代使命。(王立水 张永超)

沂源县第二中学开展防震减灾演练活动

为进一步普及防震减灾知识,使全校师生掌握应急避震的正确方法,日前,沂源二中举行了防震减灾应急疏散演练活动。

演练前,该校召开了防震减灾宣传周活动部署会议,详细解读了应急避险方法、疏散流程及

路线等内容,明确了职责要求。

上午9点50分,警报声响起,教师立即告知学生“地震来了,不要慌”,并迅速组织学生用手或其他物品保护头部、闭眼,躲在桌下,尽量蜷曲身体,降低身体重心,寻求安全掩护避难。紧接着,

在年级统一指挥下,学生们有序地从安全通道紧急疏散到室外安全空旷的场地。

各班教师在整个演练过程中,始终密切关注学生安全,到达安全区域后及时清点学生人数,确认学生无任何伤情后,向总指

挥汇报各自班级学生撤离的情况。整个演练过程快而不乱,紧张有序,学生们做到无强行冲、挤、推、拉等行为,动作迅速,不吵闹,不慌乱,用时2分47秒,学校师生全部安全疏散,达到较好的预期效果。(刘念华)

经开区傅家实验小学筑牢师生安全屏障

为进一步做好学校疫情防控和校园安全稳定工作,确保教育教学工作顺利进行,保障师生人身安全,近日,傅家实验小学召开了校园安全大排查大整治工作推进会,对校园进行了一次全面彻底的安全隐患排查,全力筑牢校园安全屏障。

首先,学校领导班子在会议室召开了校

园安全大排查大整治工作推进会。对涉及校园安全的安全教育培训、安防建设、防汛防溺水、防校园欺凌、消防安全、交通安全、食品饮用水安全等12方面的内容进行了详细解读和细致分工。

学校党支部书记、校长王国栋要求,全体领导班子要全面落实全国中小学幼儿园安全

工作和省委教育工作领导小组视频会议以及国家、省、市安全生产电视电话会议精神,扎实抓好学校疫情防控和校园安全工作。各处室要细化责任分工,齐抓共管,实行网格化管理,全面深入开展排查整治,对短板弱项建立工作台账,做到立查立改,应改尽改,确保此次大排查大整治工作取得实效。(王超)

淄川区中小学社会实践活动学校举行消防安全宣传周活动

为做好全国防灾减灾日教育宣传工作,近日,淄川区中小学社会实践活动学校邀请市森林消防直属二中队领导为全体教职员工进行防灾减灾的知识和技能培训。培训内容包括家庭初期火情的处理、学校火灾应急处置、火场逃生知识等。(魏志强 赵金)

沂源县韩旺中心学校开展母亲节教育活动

日前,韩旺中心学校大队部向全体少先队员发出“最美五月天 致敬母亲节”倡议。通过给母亲亲手制作一份礼物、为母亲做一件事、制作一张感恩卡等形式,进一步弘扬中华民族传统美德,表达对母亲的感恩、增进与母亲的沟通与交流。(张希亮)

张店区潘南小学开展交通安全宣传活动

近日,潘南小学利用课间操时间及学校滚动宣传栏,分别开展道路交通安全宣传。提醒广大师生骑乘电动自行车、摩托车佩戴安全头盔,严禁驾车拨打接听电话,开车不喝酒,喝酒不开车等,进一步增强全体师生的交通安全意识。(张延绪)

沂源县振兴路小学学唱核心价值观歌曲

为滋润孩子心灵,营造健康向上的校园文化氛围,使社会主义核心价值观的种子在学生心中生根发芽,近日,振兴路小学掀起了学唱社会主义核心价值观组歌热潮。根据不同学段学生特点,采用不同的学唱方法。(任振华)

高青三中 奋斗青春正当时

日前,高青三中组织全体师生们观看庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会的直播。该校在录播室设立主会场,各班级设立分会场。观看过程中,师生们共同回顾了共青团百年奋斗的青春历程,汲取共青团工作的历史经验,凝聚奋斗的力量。他们纷纷表示要时刻谨记我们的历史使命和社会责任,要为中华民族的伟大复兴而奋斗,要继承并弘扬五四爱国精神,珍惜时间,努力学习,立大志、明大德、成大才、担大任,做好党和人民的接班人。

通过观看学习,学校将教育引导广大学生践行听党话,跟党走的初心使命,勇于自我革命,增长知识才干,练就过硬本领,增强“强国有我”的底气,踔厉奋发,勇毅前行,逐梦远航。(王克锋)

沂源县荆山路小学开展线上家庭教育培训

近日,荆山路小学组织开展线上家庭教育培训。本次培训由家庭教育专家司素琴、扈秀梅、王玉梅、马广营主讲,主要以《家庭教育促进法》的解读和学习为主线,结合必修课和必开课运行及备课情况,共同学习家庭教育及如何授课的相关知识。(赵宝玉)

经开区铝城一中倡导健康生活方式

日前,铝城一中召开全体教职工大会,向广大师生发出倡议:珍惜来之不易的复学机会,小心谨慎地做好疫情防护工作,遵守师生健康管理规定,严格落实核酸检测,以文明健康、绿色环保的生活方式过好每一天。(王立水 单晓丽)

淄川区实验幼儿园(公义园)开展防灾减灾安全教育

为进一步提高全园师生的防灾减灾意识,增强幼儿园防灾减灾能力,日前,淄川区实验幼儿园(公义园)开展防灾减灾安全教育系列活动。教师引导幼儿看一看防灾动画视频、说一说防灾知识、认一认防灾安全标志、试一试避险方法。(王永红)

沂源县韩旺中心学校开展校园疫情防护培训

为进一步做好疫情防控工作,提高学校核酸检测人员的防控隔离意识,日前,韩旺中心学校对学校参与核酸检测的教师以及部分班主任开展了“穿脱防护服”等防护技能操作培训。重点在常态化核酸检测过程中做好个人防护。(张希亮)

淄川区实验幼儿园开展立夏节气教育活动

日前,淄川区实验幼儿园小班级部开展了立夏系列活动。老师为孩子们讲解了立夏节气的由来,以及立夏节气的各种民间习俗。孩子们从各个方面了解了立夏的特点,同时也感受到了劳动人民的智慧。(朱艳丽)

高青县木李学区中心幼儿园开展小菜园种植活动

为了让幼儿体验劳动的乐趣,近日,木李学区幼儿园开展了小菜园种植活动。该园学期初就规划出了属于各班的种植区域。孩子们在自己的“一亩三分地”里拔草、播种、浇水、捉虫...用心呵护着幼苗的成长。(刘英春)

沂源县振兴路小学举行在线观摩学习活动

近日,振兴路小学举行了线上交互式教研观摩学习活动。展示了阅读教学“1+X”模式,教师们在线观看学习并进行了研讨和量表评价。让老师们进一步体会到交互式课堂替代黑板成为课堂教学的新交互平台。(任振华)

桓台县田庄中学组织观看建团百年大会

日前,田庄中学组织党员、青年团员、辅导员、少先队员和教师观看了庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会直播。教育参会人员更深刻感受到肩负的责任与使命,不忘初心,坚定做好学习、工作的决心和信心。(崔梦麟)

张店区齐德学校(小学部)开展防灾减灾宣教活动

为进一步增强学生防灾减灾意识,提高应急避险能力,日前,齐德学校(小学部)各中队开展了防灾减灾宣传周主题教育活动。各中队召开“防灾减灾 珍惜生命”主题班会,中队辅导员详细讲解了“防灾减灾日”的由来、地震自救知识等;组织学生观看防震减灾宣传片;介绍自然灾害发生时的应急常识、自救互救常识和逃生常识。此外,学生们还针对生活中缺乏安全意识现象进行了讨论,明确了安全的重要性,增强了安全意识。(王灵凤)

沂源县赵庄幼儿园开展母亲节庆祝活动

日前,悦庄镇赵庄幼儿园举行“母亲节庆祝活动”。各班级教师结合幼儿不同年龄段的特点,开展了以“感恩母爱,祝福妈妈”为主题的系列教育活动。通过画妈妈、唱妈妈、了解妈妈的工作等活动内容,激发幼儿爱妈妈的情感。(郝目玲)

张店区潘南小学开展应急逃生疏散演练

为使全体师生进一步增强防震减灾意识,提高全体师生避灾自救和互救的基本技能,日前,潘南小学开展应急逃生疏散演练。当防震警报响起时,全校师生立即进入紧急防备状态,1300多名师生仅用约3分钟时间全部撤离到安全场所。(张延绪 李营)



劳动节教育 为培养学生的劳动意识,日前,沂源县荆山路小学举办了“五一劳动节”主题的手抄报比赛。(张玲 刘伟)



防溺水安全教育 近日,沂源县悦庄镇赵庄幼儿园开展防溺水安全教育,进一步加强幼儿的安全意识。(郝目玲)